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Kommunfullmäktiges valberedning Datum: 
Protokoll 2024-01-16 

Protokollet är justerat elektroniskt. 
De elektroniska underskrifterna återfinns sist i protokollet. 
 

Utdragsbestyrkande 
 

§ 3  

Val till Uppsala kommun exploatering AB 
KSN-2022-03285 

Beslut 

Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. att styrelsen för Uppsala kommun exploatering AB ska bestå av 4 ledamöter 
och 4 suppleanter,  

2. att till ägarombud utse Eva Christiernin (S) 
3. att till ersättare för ägarombud utse Sofia Andersson (M) 
4. att till ledamot tillika ordförande utse Erik Pelling (S), 
5. att till ledamot tillika 1:e vice ordförande utse Linda Eskilsson (MP), 
6. att till ledamot tillika 2:e vice ordförande utse Therez Almerfors (M), 
7. att till ledamot utse Ehsan Nasari (C), 
8. att till suppleanter utse Tobias Smedberg (V), Stefan Hanna (UP), Jonas 

Segersam (KD) och Jennie Claesson (L), samt 
9. att till lekmannarevisorer utse Kajsa Wejryd och Lise-Lotte Argulander. 

Yrkanden 

Agneta Gille (S) yrkar bifall till liggande förslag. 

David Perez (SD) yrkar med instämmande från Lars Björndahl (UP) att antalet 
suppleanter ska utökas med en och att den platsen ska gå till Kent Kumpula (SD).  

Beslutsgång 

Ordföranden ställer sitt förslag att utse fyra suppleanter mot David Perez (SD)s förslag 
att utse fem suppleanter.  

Omröstning begärs och genomförs.  

Med 6 röster för att utse fyra suppleanter mot 2 röster för att utse fem suppleanter och 
en ledamot som avstår från att rösta finner ordföranden att valberedningen har 
beslutat att föreslå att kommunfullmäktige utser fyra suppleanter och att förslaget att 
utse Kent Kumpula (SD) till suppleant därmed faller.  

Därefter finner ordföranden att valberedningen beslutar enligt liggande förslag.  
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Kommunfullmäktiges valberedning Datum: 
Protokoll 2024-01-16 

Protokollet är justerat elektroniskt. 
De elektroniska underskrifterna återfinns sist i protokollet. 
 

Utdragsbestyrkande 
 

Omröstningsdetaljer 

Röst för fyra suppleanter avger: 

Agneta Gille (S), Madeleine Andersson (M), Hanna Victoria Mörck (V), Mats Åhlund (C), 
Karin Bennemo (V) och Anders A Aronsson (L). 

Röst för fem suppleanter avger: 

David Perez (SD) och Lars Björndahl (UP) 

Avstår gör: 

Eva Moberg (KD) 

Reservation 

David Perez (SD) reserverar sig till förmån för eget yrkande. 

Lars Björndahl (UP) reserverar sig med följande motivering: 

Det är ur demokratisk synvinkel viktigt att samtliga kommunfullmäktiges partier finns 
representerade i bolagen. Med en ytterligare femte suppleant som tilldelas SD skulle även 
det partiet få insyn i bolagen. 
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Kommunfullmäktiges valberedning Datum: 
Protokoll 2024-01-16 

Protokollet är justerat elektroniskt. 
De elektroniska underskrifterna återfinns sist i protokollet. 
 

Utdragsbestyrkande 
 

§ 4  

Val till Uppsala stadsnodsutveckling Södra AB 
KSN-2022-03285 

Beslut 

Kommunfullmäktiges valberedning föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. att styrelsen för Uppsala stadsnodsutveckling Södra AB ska bestå av 4 
ledamöter och 4 suppleanter,  

2. att till ägarombud utse Eva Christiernin (S) 
3. att till ersättare för ägarombud utse Sofia Andersson (M) 
4. att till ledamot tillika ordförande utse Erik Pelling (S), 
5. att till ledamot tillika 1:e vice ordförande utse Linda Eskilsson (MP), 
6. att till ledamot tillika 2:e vice ordförande utse Therez Almerfors (M), 
7. att till ledamot utse Ehsan Nasari (C), 
8. att till suppleanter utse Tobias Smedberg (V), Stefan Hanna (UP), Jonas 

Segersam (KD) och Jennie Claesson (L), samt 
9. att till lekmannarevisorer utse Marie-Louise Lundberg och Martin Wisell. 

Yrkande 

Agneta Gille (S) yrkar bifall till liggande förslag. 

David Perez (SD) yrkar med instämmande från Lars Björndahl (UP) att antalet 
suppleanter ska utökas med en och att den platsen ska gå till Kent Kumpula (SD).  

Beslutsgång 

Ordföranden ställer sitt förslag att utse fyra suppleanter mot David Perez (SD)s förslag 
att utse fem suppleanter.  

Omröstning begärs och genomförs.  

Med 6 röster för att utse fyra suppleanter mot 2 röster för att utse fem suppleanter och 
en ledamot som avstår från att rösta finner ordföranden att valberedningen har 
beslutat att föreslå att kommunfullmäktige utser fyra suppleanter och att förslaget att 
utse Kent Kumpula (SD) till suppleant därmed faller.  

Därefter finner ordföranden att valberedningen beslutar enligt liggande förslag.  
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Kommunfullmäktiges valberedning Datum: 
Protokoll 2024-01-16 

Protokollet är justerat elektroniskt. 
De elektroniska underskrifterna återfinns sist i protokollet. 
 

Utdragsbestyrkande 
 

Omröstningsdetaljer 

Röst för fyra suppleanter avger: 

Agneta Gille (S), Madeleine Andersson (M), Hanna Victoria Mörck (V), Mats Åhlund (C), 
Karin Bennemo (V) och Anders A Aronsson (L). 

Röst för fem suppleanter avger: 

David Perez (SD) och Lars Björndahl (UP) 

Avstår gör: 

Eva Moberg (KD) 

Reservation 

David Perez (SD) reserverar sig till förmån för eget yrkande. 

Lars Björndahl (UP) reserverar sig med följande motivering: 

Det är ur demokratisk synvinkel viktigt att samtliga kommunfullmäktiges partier finns 
representerade i bolagen. Med en ytterligare femte suppleant som tilldelas SD skulle även 
det partiet få insyn i bolagen. 
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